



斯科尔斯给球迷签名



小贝带着三个儿子出席



再聚首,重温逝去的青春

曼联纪录片《92黄金一代》首映礼,贝克汉姆等6名巨星盛装出席

北京时间昨天,包括贝克汉姆在内的6名曼联巨星出席了在伦敦举办的曼联纪录片《92黄金一代》的首映礼,电影以这6位巨星的成长经历为背景讲述了曼联梦幻一代在弗格森的指导下成长为巨星的传奇故事。

一起来参加首映礼的其他5位巨星是:加里·内维尔和菲尔·内维尔兄弟,中场巴特,现在的一线队球员吉格斯以及斯科尔斯。

“我确信我妈妈看完这部电影一定会哭的”,贝克汉姆说,“那段时光有欢乐、有悲伤,困难的阶段,我和我的同伴们始终一起奋斗,这就是电影所要表达的,也是我们6个人的历史。”

创造辉煌 内维尔牵线拍纪录片

在曼联1992年青年足总杯冠军的阵容中,有10位最终进入曼联一线队,其中包括贝克汉姆、加里·内维尔、巴特、吉格斯等,被称为曼联的“92黄金一代”。如今,虽然老男孩们除了40岁的吉格斯还在踢球,其他人都退役了,但他们的故事却成为英超永恒的一段佳话。

退役后,加里·内维尔做了媒体人,他和导演特纳兄弟是好朋友,于是有了拍纪录片《92黄金一代》的动议。特纳兄弟虽然是桑德兰球迷,但他们也希望为辉煌的“92黄金一代”做点什么。于是今年夏天,贝克汉姆、巴特、吉格斯、内维尔兄弟、斯科尔斯6位主角,重回曼联的卡林顿训练基地,

“走”完了1992-1999年属于他们的辉煌的7年时间。

内维尔兄弟中的弟弟菲尔·内维尔,严格意义上说并不属于“92黄金一代”,因为1992年的冠军阵容中没有他,不过之后菲尔·内维尔在曼联和哥哥并肩作战,同样取得了辉煌成就,得以跻身“92黄金一代”。

拍纪录片,最有经验的是贝克汉姆,“万人迷”的笑容始终挂在脸上,且善待身边的每一个人,他甚至亲自为一条龙套演员拿了瓶啤酒,让后者激动不已。

银幕重逢 前首相和大导演客串

这部纪录片记录了“92黄金一代”的点点滴滴,除了6位主角外,英国前首相布莱尔也在讲述者的行列之中,作为球迷,布莱尔是来客串的,这让影片变得更为丰满。

另一位出镜的是英国大导演丹尼·博伊尔,博伊尔曾执导《贫民窟的百万富翁》而获得奥斯卡最佳导演奖。

“92黄金一代”的老师弗格森,对于昔日弟子同样有说不完的故事,他在回忆录里曾写道,当年最早见面的是吉格斯,斯科尔斯是爸爸送进曼联大门的,曾经在埃弗顿踢球的老爸口若悬河地介绍爱子,但弗格森始终未见斯科尔斯的踪影,原来仅仅13岁的足球少年那时身高不过1米4,被高大的罗布森挡在了身后,而贝克汉姆差点去了热刺。

昨天,纪录片《92黄金一代》举行首映礼,贝克汉姆盛装出席,巴特、斯科尔斯、吉格斯等都来了。贝克汉姆说:“和曼联92一代一起踢球的日子是我职业生涯当中最特别的一段时光。虽然我们有着不同的家庭背景,但我们情同手足,一起成长,一起踢球,从青年队升上一线队,我们所有的人都渴望获得成功。而最终,我们收获了超乎想象的结果……”



▼昔日帅气的“92黄金一代”:吉格斯(左二)、巴特(左三)、贝克汉姆(左四)、加里·内维尔(右四)、菲尔·内维尔(右三)和斯科尔斯(右二)



加里·内维尔 成专栏作家

自1992年首次代表曼联出战以来,直到2011年,加里·内维尔在曼联度过了长达19年的职业生涯,从未转会至其他俱乐部。而这名彻头彻尾的“红魔”如今涉足传媒界,现在的他成为《天空体育》和《每日邮报》的专栏作家,球迷们每周都会看到他专业的评论。

有趣的是,在宣布退役时,内维尔说他在马桶上做出退役这个决定的,“对我来说,我职业生涯的终点在山楂球场的一间厕所里到来。这并不是我愿意选择的结束方式,但我确切地知道,这是我的最后一场比赛。”

本版撰稿
现代快报记者 吕远
实习生 苑达

贝克汉姆 或进军好莱坞

今年5月,贝克汉姆在帮助巴黎圣日耳曼夺得法甲联赛冠军后宣布退役。凭借妻子维多利亚在好莱坞的名气以及自己帅气的外形,早在退役之前就有传闻“万人迷”将进军好莱坞。

果真不然,今年11月,贝克汉姆现身电影《秘密特工》的拍摄现场。据悉,该片导演为“万人迷”专门打造了一个反派角色,这对他是一个不小的挑战。不仅如此,贝克汉姆好友——著名影星汤姆·克鲁斯还亲自为“万人迷”出招指点,希望他能更快地适应好莱坞的生活节奏。

届时,球迷们将在银幕上看到小贝更加专注地耍帅。

菲尔·内维尔 在曼联当助教

就在斯科尔斯宣布退役一个月后,国际足联官网宣布,前英格兰国家队成员、前曼联球员菲尔·内维尔宣布挂靴,结束自己长达19年的职业足球生涯。同年7月,曼联主帅莫耶斯正式任命菲尔·内维尔为曼联一线队教练。上任后的内维尔说:“当我退役之后,我就知道我还想继续比赛,我为此已经准备很多年了,所以当大卫(莫耶斯)给我这个机会时,我几乎无法抗拒。毫无疑问当我在为埃弗顿效力时,曼联也仍然在我心中,我也很享受跟大卫一起工作。”

吉格斯 仍在曼联踢球

“92黄金一代”中,只有吉格斯还在曼联踢球,而且经常打主力,尽管他已经40岁了。

吉格斯与曼联的合同到本赛季末结束,虽然他也兼职做一些曼联的教练工作,但他非常希望能够尽量长时间地踢球。如果吉格斯再获得一年的续约合同,那么他在曼联效力的时间就会长达24年,他极有可能为曼联踢1000场球。

巴特 成预备队教练

虽然在2004年离开曼联,但作为“92黄金一代”的元老,尼基·巴特一直是曼联的传奇球星。

巴特在2010年夏天加盟香港南华,最终在2011年5月,离开香港回到英国,并且宣布正式退役。2012年,弗格森欣喜地宣布了巴特进入曼联U21预备队教练组的消息,如今,巴特正在为曼联培养更多的青年才俊而努力。

斯科尔斯 今年宣布退役

今年5月11日,曼联中场大将斯科尔斯宣布退役。这也是2012年1月复出后,他职业生涯第二次“挂靴”。不过这次退役后,这名曼联传奇似乎是太累了,在接受《天空体育》采访时,他表示:“我已经与莫耶斯(曼联主帅)沟通过几次,我希望好好休息一段时间,并且能够暂时远离足球,然后看看我的感觉如何。”

目前来看,斯科尔斯再次复出的可能性已经不大,毕竟曼联在中场引进了不少新人,未来,斯科尔斯的目标是当一名教练。